
Zavarovalnica Triglav

Konkurenca jih dohiteva doma
in prehiteva na Balkanu
Skupina Triglav se je lani soočala s padcem premij v vseh državah, kjer
posluje prek svojih zavarovalnic, še najvišji padec premij pa je doživela v
Srbiji, na Hrvaškem in v Sloveniji.

Matjaž Polarne

Zavarovalnica Triglav pod vodstvom
Matjaža Rakovca očitno izgublja boj s
konkurenco, ki ji je lani odščipnila tr-
žni delež tako v Sloveniji kot tudi v ve-
čini preostalih držav v regiji.

Iz včeraj objavljenega letnega poro-
čila izhaja, da so se v Skupini Triglav
lani soočali s padcem pobranih premij
na vseh trgih, kjer poslujejo njihove
hčerinske zavarovalnice. Skupne pre-
mije so se znižale za pet odstotkov, na
936 milijonov evrov, pri čemer je bil
upad na slovenskem, hrvaškem in
srbskem trgu še višji. V Srbiji so se jim
namreč premije znižale za skoraj četr-
tino, čeprav se je skupna pobrana pre-
mija v prvih devetih mesecih lani na
tem tržišču zvišala za skoraj sedem od-
stotkov. Podobno slabe prodajne rezul-
tate je Triglav beležil na Hrvaškem,
kjer so premije padle za več kot deseti-
no oziroma za desetkrat več, kot je
znašal upad trga. Padec premij v Slove-
niji je nekoliko ublažila Triglav Zdrav-
stvena zavarovalnica, ki ji je lani pre-
mije uspelo zvišati za kar 14 odstotkov,
medtem ko se je matična družba soo-
čala s 7- odstotnim padcem. Ena izmed
redkih pomembnejših hčerinskih zava-
rovalnic, ki je lani uspela zvišati premi-
je in tržni delež, je bila Triglav Osigura-
nje Sarajevo, ki pa k skupnim premi-
jam prispeva le okoli dva odstotka.

Kako so lani poslovale Triglavove
hčerinske družbe, ni znano, saj v zava-
rovalnici razkrivajo le njihove premije
in škode, ne pa tudi dobička oziroma
izgub. Iz letnega poročila je razvidno,
da se je večina hčerinskih zavarovalnic

lani kljub padcu premij soočala z rastjo
škod oziroma so se te znižale po nižji
stopnji kot pobrane premije.

Z letnim poročilom in poslovanjem
hčerinskih zavarovalnic so se na četr-
tkovi seji že seznanili nadzorniki, ki ga
kljub prizadevanjem Rakovca niso po-
trdili in so si za njegovo preučitev - po-
dobno kot v preteklih letih - vzeli do-
daten čas. Ali bodo letno poročilo potr-

Clani uprave Zavarovalnice Triglav so
lani skupno prejeli slabih 0,8 milijona
evrov bruto prejemkov, pri čemer so
bruto prejemki predsednika uprave
Matjaža Rakovca znašali slabih 195.OOO
evrov bruto. Sledijo mu Andrej Slapar
(179.000 evrov), Marica Makoter

jevali sedanji nadzorniki, ki se jim
mandat izteče že konec prihodnjega
tedna, ni znano. Prav to naj bi bil po
neuradnih informacijah razlog, zaradi
katerega naj bi si Rakovec prizadeval,
da bi nadzorniki poročilo potrdili že na
četrtkovi seji. Če ga novi člani nadzor-
nega sveta ne bi želeli potrjevati in bi
odločitev prepustili delničarjem, bi lah-
ko namreč to resno zamajalo Rakovčev
položaj na vrhu Triglava. Če bi mali
delničarji (država zaradi kršitve zakona
o prevzemih nima glasovalnih pravic)
zavrnili potrditev poročila, bi bil lahko
to tudi razlog za odpoklic uprave. x

Zaslužki Triglavove uprave
(166.600 evrov) ter zdaj že nekdanji
član uprave Igor Stebernak (133.600
evrov). Stanislav Vrtunski, ki seje
upravi pridružil sredi lanskega leta, je
prejel 94300 evrov bruto, Benjamin Jo-
šar, ki je mesto v upravi zasedel konec
lanskega leta, pa 13.300 evrov bruto.

p Poslovanje Triglava in njegovih hčerinskih zavarovalnic
Podatki Zavarovalnica Triglav

bruto premija rast bruto bruto Škode rast bruto
(v mio. EUR) premije (v mio. EUR) žkod

Zavarovalnica Triglav 647,5 -7% 435,3 0%
Pozavarovalnica Triglav Re 116,3 -5% 53,4 -4%
Triglav zdravstvena zavarovalnica 91,5 14% 70,7 13%
Triglav Osiguranje, Zagreb 46,2 -13% 34,2 23%
Triglav Pojišrovna. Brno 27,3 0 % 19,3 16%
Lovčen Osiguranje, Podgorica 27,3 : 7% 16,8 -4%
Triglav Osiguranje, Skopje 20,0 -1% 14,0 -4%
Triglav Osiguranje, Sarajevo 16,7 6% 8,2 6%
Triglav Osiguranje, Beograd 16,0 -23% 9,0 -16%
Triglav Osiguranje Banja Luka 3,9 : 26% 1,9 12%
Lovčen, životna osiguranja, Podgorica 1,4 11% 0,7 29%
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Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji


